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ZAPISNIK 

 REDNEGA LETNEGA ZBORA ČLANOV 

 

 

 
Društva paraplegikov severne Primorske, ki se je vršil 24. marca 2023 ob 14.00 

uri v centru MAGMA X na Industrijski cesti 11 v Kromberku. 
 

Prisotnih je bilo 23 članov, predstavniki Zveze paraplegikov Slovenije in 
spremljevalci. 

 
Na podlagi ugotovljene nesklepčnosti je predsednik društva v skladu s Pravili 

društva odložil začetek občnega zbora za pol ure. 
Ob 14:30 uri predsednik društva Matej Gruden pozdravi navzoče člane in 

spremljevalce, predsednika ZPS g. Daneta Kastelica in strokovno delavko  Mojco 
Mikec. Predlaga minuto molka za preminule člane DPSP. 
 

Predlaga naslednji dnevni red: 
 
DNEVNI RED: 

1. Otvoritev in pozdrav 

2. Izvolitev delovnega predsedstva zbora članov: 
- predsedujočega 

- zapisnikarja in dveh overovateljev 
- verifikacijsko komisijo 

3. Poročilo verifikacijske komisije 
4. Pregled zapisnika zadnjega zbora članov 

5. Letno poročilo društva 
6. Poročilo nadzornega odbora 

7. Razprava na poročila in njihov sprejem 
8. Nagovor predstavnikov ZPS 

9. Volitve organov društva 
10.Predlog programa dela in finančnega plana 
11.Določitev višine članarine 

12.Razno 



   
Sklep št. 1: Navzoči na zboru članov se strinjajo in potrdijo predlagani 

dnevni red. 

 

AD.2   Izvolitev delovnega predsedstva zbora članov 

 

 V delovno predsedstvo predlaga: 

 - za predsednika: Vladimirja Peterlina 

 - za zapisnikarja: Mirjam Colja 

 - overovatelja zapisnika: Klavdij Leban in Margerita Mavrič 

 - verifikacijsko komisijo: Mile Tesič in David Vuga 

  

Sklep št. 2: Potrdi se delovno predsedstvo Zbora članov. 

 

AD.3  Poročilo verifikacijske komisije  

          

          Mile Tesič prebere poročilo verifikacijske komisije. Prisotnih je bilo 23 članov,  

 ker je 30 minut od predvidenega začetka že poteklo smo sklepčni. 

 

          Sklep št. 3 : Potrdi se poročilo verifikacijske komisije. 

 

AD.4  Pregled zapisnika zadnjega zbora članov  

 

Predsedujoči občnemu zboru pozove predsednika društva k poročanju o 

realizaciji sklepov predhodnega Zbora članov.  

Predsednik pove, da je bil zadnji Zbor članov 25.3.2022 in prebere  sklepe. 

Ugotovi se, da so bili vsi sklepi lanskoletnega Zbora članov  v celoti realizirani. 

  

Sklep št. 4: Potrdi se zapisnik zadnjega Zbora članov. 

 

AD.5 Letno poročilo društva 

             

Predsednik Matej Gruden poda poročilo o delu društva v minulem letu. Omenil je, 

da so naši člani mesečno (preko občasnika) obveščeni in seznanjeni z 

delovanjem društva, kaj je bilo v preteklem mesecu izvedeno, ter kaj se 

predvideva v prihodnjem mesečnem obdobju. Gradivo – poročilo o delu društva 

je bilo na naši spletni strani in na sedežu društva od 10.3.2023 dalje. Člani so bili 

o tem obveščeni z vabilom na zbor članov in pozvani, da lahko svoje pripombe 

podajo do 20.3.2023. Pripomb ali vprašanj ni podal nihče. Poročilo o delu na 

društvu si člani lahko preberejo spletni strani.   

Ker računovodje ni bilo, Mirjam Colja poda finančno poročilo in ga podrobno 

obrazloži. 

Jordan Ušaj prebere poročilo inventurne komisije.  

 

 

AD.6    Poročilo nadzornega odbora 

 

Poročilo o delu nadzornega odbora je podal predsednik NO Lenardo Šuligoj.  

Nadzorni odbor se je sestal in pregledal delovanje društva in računovodsko 

poslovanje. Niso bile ugotovljene nepravilnosti. 

  

AD.7 Razprava na poročila in njihov sprejem 

 

Razprave na poročila ni bilo. 



 

Sklep št. 5:  

Sprejme se finančno poročilo in poročilo o delu društva za leto 2022;  
 
Sklep št. 6:  

Občni zbor DPSP potrjuje presežek prihodkov nad odhodki v višini 12.812,03 €, 
kot ga izkazuje poslovni izid društva. Občni zbor nalaga upravnemu odboru 
društva, da se presežek lahko porabi za tekoče poslovanje društva. 
 
Sklep št. 7:  

Potrdi se poročilo nadzornega odbora. 
Občni zbor  ugotavlja, da je bilo poslovanje društva v skladu s slovenskimi 
računovodskimi standardi, posebej s SRS – 33, ki obravnava računovodske 
rešitve v društvih in invalidskih organizacijah. Ugotavlja tudi, da je delovanje 
društva v skladu z Zakonom o društvih.  
 
Sklep št. 8:  

Občni zbor društva potrjuje INVENTURO 2022 na dan 31.12.2022, ki vsebuje; 
1.     Zapisnik in informacijo o popisu in odpisu premoženja društva dan          
31.12.2022 kot ga je podala popisna komisija, 
2.     Stanje dolgoročnih finančnih naložb in dolgoročnih poslovnih terjatev, 
3.     Stanje denarnih sredstev, kratkoročnih terjatev, 
4.    Stanje kratkoročnih obveznosti in pasivnih časovnih razmejitev, 
5.    Stanje društvenega sklada, rezervacij in dolgoročnih pasivnih časovnih 
razmejitev. 
 

 

AD.8 Nagovor predstavnikov ZPS 

             

Predsednik ZPS g. Dane Kastelic pozdravi vse navzoče in na kratko razloži 

finančno stanje ZPS in njeno delovanje v 6 socialnih programih. Vse bo tudi 

podrobneje objavljeno na spletni strani. 

SOR bo tudi letos, končal pa se bo že konec oktobra. Vsem članom se zahvaljuje 

za pomoč pri delovanju društva, predvsem predsedniku g. Mateju Grudnu za 

korektno sodelovanje. Strokovna delavka ga. Mojca Mikec pove par besed o SOR, 

reviji paraplegik, bivalnih enotah ZPS, o programu prilagajanja grajenega okolja 

in počitniških kapacitetah. Pove tudi o izvajanju terapije PVAR z ogljikovim 

dioksidom, ki se bo letos izvajala v Pacugu. Zahvali se nam za izvajanje 

programov.  

 

AD.9 Volitve organov društva 

 

Predsednik volilne komisije Vojko Križman najprej predlaga razrešitev starega 

vodstva, za kar se vsi strinjajo. 

Člani komisije so pregledali vse prispele prijavnice za člane v organe društva  in 

po pogovoru z njimi so funkcijo sprejeli. Volitve so tajne. 

Za predsednika kandidirata Sebastjan Ferfolja in Vladimir Peterlin. Oba se 

predstavita razložita svoj program in cilje. Po glasovanju in štetju glasov tesno 

zmaga Sebastjan Ferfolja. 

Za podpredsednika kandidirajo Vladimir Peterlin, Vojko Križman in Marjan 

Honomihl. Ravno tako se najprej predstavijo. Po glasovanju in štetju glasov je 

zmagal Vladimir Peterlin. 



Za člana Upravnega odbora kandidirajo: Matej Gruden, David Vuga, Marjan 

Honomihl, Milena Čubej, Margerita Mavrič, Mile Tesič, Vojko Križman, Branimir 

Črv in Klavdij Leban. 

Po glasovanju in štetju glasov so izvoljeni: Matej Gruden, David Vuga, Marjan 

Honomihl, Milena Čubej, Margerita Mavrič, Vojko Križman, Branimir Črv in Klavdij 

Leban. 

 

za nadzorni odbor: predsednik: Lenardo Šuligoj, člani NO: Marko Sever in Primož 

Grebenjak,  

za disciplinsko komisijo: Mirjam Colja, člani: David Dobravec, Janko Černigoj. 

 

Volili smo tudi člane, ki nas bodo zastopali na Skupščini ZPS. Kandidati so bili: 

Sebastjan Ferfolja, Vladimir Peterlin in Matej Gruden. Po glasovanju so bili vsi 

trije potrjeni. 

 

Sklep št. 9 Razreši se staro vodstvo in potrdi novo v sledeči sestavi: 

 

Predsednik društva: Sebastjan Ferfolja 

Podpredsednik društva: Vladimir Peterlin 

Člani Upravnega odbora: Matej Gruden, David Vuga, Marjan Honomihl, 

Milena Čubej, Margerita Mavrič, Vojko Križman, Branimir Črv in Klavdij 

Leban. 

Nadzorni odbor: predsednik: Lenardo Šuligoj, člani: Marko Sever in 

Primož Grebenjak 

Disciplinska komisija: predsednik: Mirjam Colja, člani: David Dobravec, 

Janko Černigoj 

Predstavniki društva v Skupščini ZPS: Sebastjan Ferfolja, Vladimir 

Peterlin in Matej Gruden 

 

Matej Gruden se zahvali staremu upravnemu odboru in ostalim organom, 

zaposlenim in vsem ostalim, ki so ga v času njegovega predsednikovanja 

podpirali. Zahvali se tudi ZPS za vso pomoč, predvsem pa Danetu Kastelicu. 

Čestita novo izvoljenemu predsedniku društva kakor tudi upravnemu odboru in 

ostalim organom društva. Želi jim uspešno vodenje in opravljanje funkcij, za 

katere so kandidirali in bili izvoljeni. 

 

AD.10  Predlog programa dela za leto 2023 in 2024 
 

Obrazložitev programa dela in finančni plan za leto 2023 in 2024 je podal 

sedaj že bivši predsednik društva. Gradivo-program dela in finančni plan sta bila 

ravno tako na naši spletni strani in na sedežu društva. Predsednik                        

prebere samo finančni plan.  

 

Sklep št. 10.: Sprejme se program dela in finančni plan za leto 2023 in 

2024.                        

       

AD.11  Določitev višine članarine 

                

Predsednik predlaga enako višino članarine, kot preteklo leto in sicer 15 €. Hkrati 

poziva člane, da redno plačujejo članarino, ker v nasprotnem primeru ne bodo imeli 
enakih pravic, kot ostali člani. 
 

Sklep št. 11 : Višina članarine za leto 2023 je 15 €. Člani dobijo položnice 

in jo plačajo takoj po občnem zboru. 



 

AD.12 Razno  

 

Ker pod točko razno ni bilo predlogov za nadaljnjo razpravo se vsem skupaj 
zahvali za sodelovanje. S tem zaključi formalni del rednega ZČ in vse povabi na 
druženje in zgodnjo večerjo. 
 

V Novi Gorici, 26.3.2023 

 

                                                                                  

Zapisnikar: 

 

Colja Mirjam  

  Predsednik: 

 

Overovatelja zapisnika:  Matej Gruden 

 

Klavdij Leban 

 

 

Margerita Mavrič 


